

美丽江西 体彩添“彩”

——“美丽江西”主题即开型体育彩票上市发布会举行

9月29日,江西体彩当年累计销售额超越68亿元,攀上历史新高。在这个值得庆贺的日子,“美丽江西”主题即开型体育彩票上市发布会在南昌举行,江西省体育局党组成员、副局长林军,江西旅游集团高管邱琳瑛,江西省财政厅综合处主任科员熊颖,中国摄影家协会会员、鹰潭市摄影家协会副主席刘红等领导、嘉宾及省内主流新闻媒体代表70余人共同见证了“美丽江西”主题即开型体育彩票在江西上市。

为江西“绿色崛起”添薪助力

古有“吴头楚尾,粤户闽庭”之称的江西,物华天宝,人杰地灵,自然山水与历史人文交相辉映,旅游资源丰富,红色摇篮、绿色家园、古色厚土,共同构筑出“江西风景独好”的旅游品牌和魅力。保护好、开发好、宣传好、永续利用好这片青山绿水,加快发展全域旅游、建设旅游强省,着力打造“美丽中国江西样板”,实现“绿色崛起”是当代江西人的历史责任,也是以打造“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”为己任的江西体彩的责任。

为更好地宣传江西风景,江西体彩拟利用顶呱刮即开型体育彩票的独有资源,将钟灵毓

秀、风物独绝的“江西印象”刻印在一张张即开型彩票上,制成江西的“名片”,伴随着到江西旅游的客人的脚步走向全国。江西体彩的这一设想赢得上级主管部门和社会各界的鼎力支持,今年初开始申报发行“美丽江西”主题即开型体育彩票,当年即获财政部批准(财政部财综[2018]31号)发行销售。

江西的山水韵味绵长、古贤灿若星辰,一张即开型体育彩票方寸之间难以全然描绘。“美丽江西”主题即开型体育彩票作为一个主题系列票种,江西体彩将凝心聚力,与社会各界共同努力,以打造精品为目标,使之成为展示江西风景的又一独特视角。

绿色红色古色演绎多彩江西

据了解,“美丽江西”主题即开型体育彩票共分为绿色、红色、古色三个系列,本次首发行上市的是“绿色江西”系列。

该套彩票为5元面值,头奖30万元。票面图案取自江西境内的四大名山——井冈山、庐山、三清山、龙虎山。每座名山均是在面向社会征集的风景作品中,征询省内众多摄影名家的意见和建议,精选出3幅作品,全套票共12枚,诠释了“横看成岭侧成峰”的意蕴。同时,这款彩票的幸运游

戏区内还预埋了武功山、龟峰等省内其他29个知名景区名称,既增添了即开票意外之喜的体验感,又宣传推介了江西景区。

“美丽江西”即开票采取的是简单有趣的“三同玩法”。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现三个相同标志,即中得该游戏右方所示的金额;如果在幸运游戏区出现金额的标志,即中得所示金额;常规游戏和幸运区游戏中中奖奖金兼中兼得。

(下转第7版)



“美丽江西”发布会现场刮出意外惊喜

9月29日上午,“美丽江西”主题即开型体育彩票上市发布会在南昌举行,江西省体育局、江西旅游集团、江西省财政厅等相关领导及新闻媒体代表70余人出席发布会。活动现场,江西省体育彩票管理中心特别安排了与会人员试刮新票,大家纷纷表示,这款票设计精美,票面上的四大名山更是江西的一

张绿色名片。活动方在送上即开票的同时,还精心准备了印有江西名山的刮票利器。

“中了,中了……”活动现场高潮突起,主持人走近询问,一位媒体女记者刮中1000元奖金,大家不由投出羡慕的眼光。“在发布会现场刮出第一枚大奖,能谈几句感想吗?”主持人问。“可以的。首先,非常感谢江

西省体彩中心给我这份幸运,也很荣幸能在这里见证‘美丽江西’即开型彩票上市。前不久,江西省委省政府提出关于加快文化强省建设的实施意见,‘美丽江西’彩票正好契合这一主题,它用一种特殊的方式向世界传播着江西的绿色、红色、古色旅游文化,也是江西多元文化传播的一张‘名片。’”女记者说道。

“动起来”带动中奖好运

9月15日,上饶市铅山县09219体彩网点照例在下午迎来了一批彩友光顾,没想到,一款新即开票“动起来”给彩友开启了中奖好运,一位彩友刮中1000元奖金。

据了解,中奖者是该网点的忠实彩友,下午有空,常到网点买彩票,有时顺便刮上几张顶呱刮即开彩票。当天,该彩友买了两张10元面值的顶呱刮彩票“动起来”,其中一张刮中1000元。当时,这位彩友激动得不敢相信自己的眼睛,经过销售员确认,才相信中奖的事实。这位彩友中奖后高兴地说:“动起来”真是带动了的中奖好运。” (汤莉红)



教师节刮彩有惊喜

9月10日晚,九江市湖口县鄱阳湖大市场的体育彩票亭热闹非凡,彩友周先生刮中“宝石之王”1000元奖金。

据了解,周先生是位教师,当天刚好是教师节,可他还像往常一样坚守在工作第一线。晚上,周先生和爱人一起在鄱阳湖大市场广场散步,当他们走到广场上的体育彩票亭时,周先生的

女记者落座后正想询问如何兑奖时,体彩工作人员上前解释:“您现在只要拿出手机用支付宝或手淘扫码就可以现场兑奖,非常方便。”女记者一听,当即拿出手机现场扫码兑取1000元奖金。

为了见证这一幸运时刻,江西省体育彩票管理中心主任何东昌与这位女记者合影留念。

据了解,中奖者是大江网记者沈璐萍,平时对彩票了解得不是太多,她表示,这次参加“美丽江西”即开票发布会,既刷新

了自己对体育彩票的认识,又幸运中奖,收获颇丰。会后,沈璐萍更是在朋友圈晒出彩票只选“美丽江西”的感叹,这反映出她对体彩顶呱刮的喜悦。沈璐萍还表示,参加这次活动感受更多的是体彩顶呱刮筹集的体彩公益金广泛用于多项社会公益事业,在今后的工作和生活中一定会从自身出发,尽可能为体彩“代言”。“国庆去哪儿都不能忘了带上体彩顶呱刮呀!”沈璐萍打趣道。(吕玲)



过奖金后,感慨地说:“顶呱刮真好玩,既献爱心,又中奖,一举两得,以后没事我会常来玩。”

(柳守平)

当周先生从销售员手中接